



В Мариинском Посаде пьяный мотоциклист нанес удар коленом сотруднику ГИБДД ниже пояса

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя города Мариинского Посада. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 4 сентября 2017 года в городе Мариинском Посаде сотрудники ДПС остановили подозреваемого, управлявшего мотоциклом в состоянии алкогольного опьянения. После этого выяснилось, что у него не было прав на управление указанным транспортным средством. Поскольку нарушитель стал оказывать неповиновение полицейским, на него были надеты наручники. Тогда злоумышленник, недовольный правомерными действиями одного из инспекторов ГИБДД, нанес ему один удар коленом ниже пояса. Тем не менее его противоправное поведение было пресечено, и он был доставлен в отдел внутренних дел.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что ранее подозреваемый уже привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем органами внутренних дел в настоящее время решается вопрос о возбуждении в отношении него уголовного дела за повторное нарушение правил дорожного движения по ст. 264.1 УК РФ.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1161734>